- = e T, [T —

Zwei
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neue Lawinenritse

Aunerochs

Adverb

Verderb

Edelstein

Afrikaner
Wasserkraftmasdhine
8. Zuschauerplatz

9. Titigkeit der Vogelweibchen
10. Undurchsichtig

15. Vokal
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Wir flhren Wissen.

11. Tugend

{2, Chemisch-technisches Erzeugnis
13. Getriink

(4. Lateinisches Wort fiir ,,und”

Biologisches Produkt
Ageregatzustand des Wassers
Priposition

Ueberirdische Erscheinung
Treppe

Bergmann

Sterne

Getreide

Ausdrudksbewegung

Altes italienisches Fiirstenhaus
Binnengewisser

Pronomen

Konsonant
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Deutschen Forschungsgemeinschaft

Golf mit Wértern

Auflosungen aus poriger Nummer:
- [

Kohl Bahn Sand Ural Leben Tal
Kehl Bann Hand Uran laben Tat
Hehl Bang Hund Oran laden Rat
hell Rang Huld Kran Lader rot
Held Ring hold Kral Hader Lot
Herd Gold Ural Hades Los

Neue Aufgaben:
Wie bereitet man aus ,,Sago” ein ,_.I'%’.Inll'[“?
Wie kommt das ,,Huhn™ an den ,Saum"™ des
Waldes?
Wo gudkt der ,,Sohn™ iiber den ,,Zaun®?

Wieso hiort man das ,Lied® durch die
wwand”? *
Wie rasch trodknet die ,Pfiitze” in der

woonne”? :
Wie kommt der ,Braten™ in das Haus der
» lraner"?
¥

Auflisung der Doppel-Lamwine aus der
porigen Nummer:
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Auflisung des Kreuzwortritsels aus Nr. 8§
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